
                                                                        Самостійна робота №27.                                                 5 кл.
                                                                             Варіант 1
1. Знайдіть площу прямокутника, якщо його довжина 560 мм, а ширина 42 см. 
2. Розв'яжіть рівняння: а) х + 27 = 43; б)64 - у = 38.
3. Знайдіть значення виразу 136 + (20 806 - 19 982)*102.
4. Спростіть вираз: а)43n+18n;    б) 29b - b;      в) 19k - k + 3k.
5. Розв'яжіть рівняння: а) 5 + x + 7x = 61;   б) (7x - 54) + 32 = 160;   в) (бx + 28) -39 = 91.

                                                                          Самостійна робота №27.                                                 5 кл.
                                                                             Варіант 2
1. Знайдіть площу прямокутника, якщо його довжина 5,6 см, а ширина 43 мм.
2. Розв'яжіть рівняння: а)х + 38 = 63; б) 71- у = 58.
3. Знайдіть значення виразу 122196 : (2602 -36*39).
4. Спростіть вираз: а )28у  + 3у; б) 15х - х;       в) 36с - с + 5с.
5. Розв'яжіть рівняння: а) 7 + х + 6х = 70;    б) (2х+49)-64 = 103;   в) (8х - 57) + 21 = 156.
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